Профилактика квартирных краж в период летних отпусков
	УМВД России по Сергиево-Посадскому району настоятельно рекомендует гражданам воспользоваться некоторыми профилактическими рекомендациями, как обезопасить себя, своих близких и свое имущество от преступных посягательств в период летнего сезона.
	Стражи порядка  напоминают, что в летний сезон у многочисленных граждан начинаются отпуска, и многие жители нашего города планируют провести свой отпуск вдали от дома. Не исключено, что в этот момент нечистые на руки люди попробуют воспользоваться имуществом хозяев, уехавших в другие города. Поэтому сотрудники полиции предупреждают граждан о мерах безопасности в отношении своих жилищ, так как кражи имущества – самые массовые и трудно раскрываемые преступления.
	Сохранность имущества во многом зависит от того, насколько ответственно к этому вопросу отнесутся сами владельцы. Самые распространенные способы проникновения в квартиры – подбор ключа, проникновение через окно, форточку или балкон, взлом двери, свободный доступ. Предметом преступных посягательств в основном становятся деньги, изделия из драгоценных металлов, бытовая техника, аудио – видео техника и т.д. Особое внимание необходимо уделить квартирам повышенного риска, а  квартиры повышенного риска – это квартиры 1, 2 этажей, с окнами, выходящими на козырьки подъездов, к пожарным лестницам, смежные лоджии и балконы.
	Уважаемые граждане не пренебрегайте следующими правилами:
- уходя из дома, не ленитесь закрыть форточки, а тем более окна и дверь лоджии или балконов;
- при потере ключа, замки надо немедленно сменить;
- не оставляйте ключ под ковриком, в почтовом ящике;
- можно договориться с соседями и установить в подъезде домофон с видеофиксацией; 
- анализируйте странные визиты непонятных людей и постоянные звонки на домашний телефон;
- уезжая надолго из дома, важно, чтобы об этом, не знали случайные люди, а надежные соседи, следили за квартирой, а еще лучше, время от времени вечером заходили к Вам, забирали почту из почтового ящика.
	Конечно, все эти средства хороши и они вспомогательные и могут в определенных случаях помочь, но основным методом профилактики и предупреждением квартирных краж должна быть  установка охранной сигнализации.
	Сотрудники УМВД России по Сергиево-Посадскому району еще раз напоминают гражданам воспользоваться вышеуказанными рекомендациями о сохранности Вашего имущества. 
